

欢迎提供线索，
一经采用奖励50-1000元

残疾孩子又没了爹娘

邻居“妈妈”接回家一养三年

本报记者 王世腾 通讯员 柳岩 张媛媛

在宁阳县蒋集镇黄安村，说起刘秀平义养邻家残疾孩子的事，村里人都竖起大拇指。17岁的蔡如意先天残疾，3年前成了孤儿，62岁的刘秀平把他接回家，像对亲儿子一样照顾。

生来小儿麻痹，14岁又成孤儿

15日中午，在刘秀平家中，她正忙着给蔡如意包饺子，擀皮包馅忙得不亦乐乎。“如意喜欢吃水饺，最喜欢韭菜馅儿。”刘秀平说。包完水饺煮出来，刘秀平忙着给蔡如意喂饭。“小心点，别烫着。”刘秀平说，平时她吃什么就给蔡如意吃什么，手头宽裕时就给蔡如意买点肉吃。

走进蔡如意的房间，不算大但很温馨，10多平米的房间里有一张铺满棉被的大床，一个暖暖的炉子，一张小饭桌，上面有些零食，旁边还有一台小电视。“家里

就这一台电视，大娘说让我多学点东西，就搬到我这屋来了。”吃饱饭的蔡如意开心地说。

“这孩子太可怜了，我想通过自己精心照顾，让他日子好过一些。”刘秀平说，今年17岁的蔡如意患有先天性小儿麻痹症，眼睛患有白内障，几近失明，生活不能自理，吃、穿、行都需要有人照顾。“如意很小时他妈妈就去世了，相依为命的爸爸在2005年患上股骨头坏死，四处求医问药，病情没好转，2010年秋天喝农药自尽。”刘秀平说。



刘秀平(右)给蔡如意喂饭。 本报记者 王世腾 摄

邻居妈妈照顾，一养就是三年

2010年秋天，料理完如意的爸爸后事，村干部打算将如意送到社会福利院，可他生活不能自理，询问了几家均不接收。“如意父亲去世后，村民给过一些捐助，政府也给了不少帮扶，但要照顾他的日常生活，得找一个能跟在身边的人。”黄安村副书记黄启亮说，有人推荐了刘秀平，他一听就摇头，刘秀平60岁的人了，儿女都催她去县城养老呢，就别给她添麻烦了。

没成想，几天后刘秀平主动找上门表示要照顾蔡如意，在刘秀平坚持下，村里同意让她先带一段时间。将如意接到家后，抚养这个残疾孩子成了刘秀平生活的重中之重。“洗衣做饭，端屎端尿，照顾得无微不至，生怕有不周到的地方。”黄启亮说，蔡如意眼睛看不见，刘秀平就讲故事给他听，蔡如意在家里待着闷，刘秀平就推着三轮车带他在村里晒太阳。“说实话，这和亲娘有啥两样。”黄启亮说。

每顿饭第一口，都让“妈妈”先尝

“刚开始时，确实感到很累，家里孩子也不大同意我这么做。”刘秀平说，能给如意多添一把火，多加一瓢水，他就能感觉到家的温暖。在刘秀平坚持下，儿女们也慢慢理解了她。

刘秀平大儿子黄昌虎说，母亲今年都60岁了，血压低有时腿也疼，平时刘秀平靠种地和打零工维持生计，自己生活都有些困难，还要照顾蔡如意。“我对母亲

很敬佩。现在我在宁阳县城工作，一个月2000多块钱，家里还有孩子需要照顾。但每隔一段时间就回家一趟，给母亲和如意带着吃的用的。”

“现在孩子们对如意也不错，经常回来给他送零食吃。”刘秀平说，虽然如意从未喊过一声妈，但如意却明白刘秀平是最亲的人，吃饭一定要让她先吃第一口。“现在我娘俩生活还可以，能

照顾他一天我就好好照顾，不让他受委屈。”刘秀平说。

“为让刘秀平好好照顾蔡如意，村里免了她的水电费，每天还给她5块钱补助。”黄安村村委副书记黄启亮说，随着刘秀平年龄越来越大，照顾蔡如意以后会更不方便。“下一步村里将继续联系社会福利院，让蔡如意到福利院得到更好的照顾。”黄启亮说。

泰安北方上海大众再获四星级殊荣 全车系感恩回馈季 再掀震撼购车风暴



泰安北方上海大众4S店荣获2012年度全国四星级特许经营商殊荣，这是泰安北方上海大众4S店连续两年获得此项荣誉，是泰安市唯一一家上海大众四星级特许经营商。

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司成立于2004年，是泰安市最早成立的上海大众4S店，拥有规范的汽车展示厅、维修车间、配件仓库与专业检测和维修设备。泰安北方上海大众4S店屡屡获得上海大众泰安市场销量第一，客户满意度第一，售后服务第一。九年来，泰安北方上海大众4S店已得到了广大消费者的信赖和支持，受到泰城人民的一致好评，并得到上海大众集团公司的认可。2007年获得上海大众四星级经销商荣誉奖；连续四年荣获大众汽车金融杰出贡献奖，评为大众金融三星级经销商；2011年度荣获售后满意度提升奖；2011年度荣获纯正配件奖；并于2011年、2012年连续两年摘得泰安地区唯一一家四星级经销商桂冠。2013年我们将继续秉承“追求卓越，永争第一”的经营理念，竭诚为每一位顾客提供更专业、更便捷、更优质的服务！

公司销售业务部凭着良好的信誉，加上与上海大众公司的亲密合作关系，为客户争取到更多的优惠政策，更受到泰城广大消费者的一致信赖。公司经营的每一款车都会让你拥有首屈一指的安全性能和“车人相融”的尊贵气质。2013年上海大众还将推出新途观、两厢新朗逸等众多车型，值得大家期待！

为回馈广大市民，即日起泰安北方上海大众全车系感恩回馈！底限出击，再掀震撼风暴！这个三月让您轻松满意购得爱车！

本次感恩回馈季，底限裸露价格，给力又给礼！泰安北方上海大众携其主力车型给泰城消费者带来了前所未有的让利活动！限时抢购，先购先享受！全车系感恩回馈季，震撼钜惠轻松助您实现购车计划，劲爆价格，超值好礼，给您最实在的舒心享受！如果在此之前您还对未能实现购车梦想耿耿于怀的话，相信此次泰安北方上海大众感恩回馈季会让您更加情不自禁，蠢蠢欲动了！

本次感恩回馈季的推出，是从消费者角度出发，设计出让其感觉贴心、暖心和放心的政策，全系车型实实在在让利，既体现了回馈消费者的诚意，又体现了一个有深度、有内涵、负责任的汽车品牌关心消费者的内蕴，让消费者实实在在的感受超值低价购车的酣畅淋漓。这个春天如果不想让自己在晴朗的天空下错过户外郊游的计划，那就驰骋上您的爱车赶快行动吧！



POL0最高钜惠 **16000!** 2年0利率，日供83元起，或5050计划，日供**2**元起



新帕萨特最高钜惠 **15000!** 3年0利率，日供85元起



新朗逸送 **8000元大礼包!** 1年0利率，日供91元起



途安最高钜惠 **15000!** 1年0利率，日供122元起



全新桑塔纳 **有现车** 送好礼!



途观客户进店空调系统清洗，送价值920元 **日间行车灯**